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{ Lecon n°4 J [ Lecon n°4 J

Quand je rajoute des objets ou que je les mets ensemble, je fais une

Quand je rajoute des objets ou que je les mets ensemble, je fais une
addition. J'utilise les signes + et =.

addition. J'utilise les signes + et =.

Je rajoute: ° Je rajoute: o
f— ° r °
Pour m’aider a trouver le résultat, j’avance sur la droite graduée ou je mets le Pour m’aider a trouver le résultat, j’avance sur la droite graduée ou je mets le
plus grand nombre dans ma téte et I'autre sur mes doigts. plus grand nombre dans ma téte et I'autre sur mes doigts.

071 20 &+ ®

(')1'2®4

Je mets ensemble:

Je mets ensemble:

N e
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[ Lecon n°5 ]

Quand je retire (ou enléve) des objets, je fais une soustraction. J'utilise les
signes — (moins) et =

’ Y .
J'enléve: °

3

&

Pour m’aider a trouver le résultat, je recule sur la droite graduée ou
je dessine les objets puis je les barre.

http://teet.eklablog.com

[ Lecon n°5 ]

Quand je retire (ou enléve) des objets, je fais une soustraction. J'utilise les
signes — (moins) et =.

Jenleve:

o
Q)

Pour m’aider a trouver le résultat, je recule sur la droite graduée ou

Ul
I
N
Il

3

je dessine les objets puis je les barre.

(Y & %
%%
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[ Lecon n°6 ] [ Lecon n°6 ]
Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres
pour calculer plus rapidement. pour calculer plus rapidement.

.. WA

A WA F N £
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Der mairons der mombnan 6 ok 7 Der mairons dtr mombnzs 6 ok 7

[ Lecon n°7 ] [ Lecon n°7 ]
Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres
pour calculer plus rapidement. pour calculer plus rapidement.
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[ Lecon n°8 }

Je sais que dans un nombre a 2 chiffres, le chiffre des dizaines est a gauche et
le chiffre des unités a droite. Les dizaines, c’est le nombre de paquets de 10
objets. Les unités c’est le nombre d’objets qui ne peuvent pas faire un paquet

de 10.

7

Un groupement
par 10 s'appelle
une dizaine.

2

S

C’est le nombre 25 .

2 dizaines et 5 unités

™

Les unités simples.
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[ Lecon n°8

J

Je sais que dans un nombre a 2 chiffres, le chiffre des dizaines est a gauche et
le chiffre des unités a droite. Les dizaines, c’est le nombre de paquets de 10
objets. Les unités c’est le nombre d’objets qui ne peuvent pas faire un paquet

de 10.

—

Un groupement
par 10 s’appelle
une dizaine.

2

5

C’est le nombre 25 .

2 dizaines et 5 unités

l
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[ Lecon n°9 ]
10 e orozio |
1 dizaine
1 1 * $33 1f t;rizlai=n1e1 o'n)ae,
% 1 unité
- 10+2=12
1 2 : aladas 1 dizaine dowbe
L]
@ 2 unités
13 |G Taane | e
‘e 1 dizaine i
@E 3 unités
10+4=14
14 oo Commw 1 dizaine 11}.101'0’116@
— 4 unités
15 | Tanane | quinns
- o’ 1 dizaine i
5 unités
16 |= Taane | o
- O 1 dizaine
o 6 unités
17 | avane | dic-sop
e o 9
7 unités
10+8-18
18 . 1 dizaine dicoRuit
f— 8 unités
10+9=19
19 : .o 1 dizaine d.tm_m%
S 9 unités
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[ Lecon n°9 ]

10 e
1 dizaine
10+1=11
1 1 . e[e[eefe) 1 dizaine 0’"’89
CHD 1 unité
anoon) 10+2=12
[ o000 izai
12 : vt |
@ 2 unités
Laine
., elele[ele) izai i
1 3 . 1 dizaine b'uevbe
EEEBS 3 unités
Tdne | uatove
.o ‘els[e[e]o) 1 dizaine
-
ool 4 unités
Qooon 10+5=15
15 [Ex [ | e | gy
5 unités
16 | mm- ane | s
[ BN ]
GEEHE 6 unités
10+7=17
. oe aooon
17 |G | A
7 unités
10 + 8=18
aooon
R izai i i
18 e R e | s
le/e[eo] ) 8 unités
ceese 1:;:’;“::9 i
oo e e [@[e[e[e]e)
cnunn 9 unités
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Lecon n°10

Lecon n°10

Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres

Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres
pour calculer plus rapidement.

pour calculer plus rapidement.

0+8 8+0
14 F #F4

0+8 8+0
147 4+

2 46 642
345 b%d

246 642
345 bsd
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[ Lecon n°11 ] [ Lecon n°11 ]
Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres
pour calculer plus rapidement. pour calculer plus rapidement.

0+10 10+0
1+9 9+1

2%08 8+2
347 F+.3
b+6 6+ 4
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[ Lecon n°12 ]

LEuro (€) est la monnaie utilisée en France et dans plusieurs autres pays

d’Europe.

Elle se compose de billets:

Et de piéeces:

0

=i
:
=t
=k
5
g
Eg 5

Pour calculer une somme d’argent:

je ne compte pas le nombre de billets

ou de piéces mais la valeur (ou le chiffre)
qui est écrit dessus.

10+5+2=17 €

http://teet.eklablog.com

[ Lecon n°12 ]

LEuro (€) est la monnaie utilisée en France et dans plusieurs autres pays
d’Europe.

Elle se compose de billets:

Et de piéces:

Pour calculer une somme d’argent:

je ne compte pas le nombre de billets

ou de piéces mais la valeur (ou le chiffre)
qui est écrit dessus.

10+5+2=17 €
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[ Lecon n°13 ] [ Lecon n°13 ]

20 [ [EE [ | o« | (20 (R [EE | s | w
21 [ - [BED | e [epee| |20 [EE. [BEE | e [epe
22 |HEe [BET | [epee| | 22 |HESOHED | N0 |
25 [Fiw |BEE | r |eepeny | | 25 [ (BEE | 000 | s
27 ([ e, |BEE | o e || 27 [ (BEE | 007 | ey
29 [Eiw |HEH | 000 |wpeeg | | 29 | Hiun (BEE | 00 | sepeed
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[ Lecon n°15 ] [ Lecon n°15 ]

Pour comparer des nombres je peux utiliser 3 signes:

< qui se lit est plus petit que
6<12
6 est plus petit que 12

> qui se lit est plus grand que
15>7
15 est plus grand que 7

= qui se lit est égal a
10+5= 15
10 + 5 est égal a 15

http://teet.eklablog.com

Pour comparer des nombres je peux utiliser 3 signes:

< qui se lit est plus petit que
6<12
6 est plus petit que 12

> qui se lit est plus grand que
15>7
15 est plus grand que 7

= qui se lit est égal a
10+5= 15
10 + 5 est égal a 15
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[ Lecon n°16

Pour comparer les nombres a deux chiffres :

d|u d|u
4 8 |2
64 < 82

Je commence par comparer le nombre de dizaines.
Le nombre le plus grand est celui qui a le plus de dizaines.

75 > 7

Quand les nombres ont le méme nombre de dizaines, je compare
les unités.

http://teet.eklablog.com

[ Lecon n°16

Pour comparer les nombres a deux chiffres :

d|u d|u
6|4 8|2
64 < 82

Je commence par comparer le nombre de dizaines.
Le nombre le plus grand est celui qui a le plus de dizaines.

75 > 7m

Quand les nombres ont le méme nombre de dizaines, je compare
les unités.
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Lecon n°17

10+10+10+10+0
40+0

10+10+10+10+1
40+1

10+10+10+10+7
40+7

10+10+10+10+8
40+8

10+10+10+10+9
4049
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Lecon n°17

10+10+10+10+0
40+0

10+10+10+10+1
40+1
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40+2
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DBer mairons der mombnes 44 ok A2

DBer mairons din mombnes 44 ok A2

[ Lecon n°19 ] [ Lecon n°19 ]

Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres
pour calculer plus rapidement.

DN

Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres
pour calculer plus rapidement.

DN

0+ 11 1+0 0+ 11 1+0
1+10 10+1 1+10 10+1
2+9 9+2 2+9 9+2
3+8 8+3 3+8 8+3
b+7 F+h b+7 F+bh

dh 5+6 6+5 ﬁh

P

dh 5+6 6+5 ﬁh

0+12 12+0 0+12 12+0

T+M 11 +1 T+M 11 +1

2+10 10+ 2 2+10 10+ 2

3+9 9+3 3+9 9+3

4+8 8+4 4+8 8+4

5+7 7+5 5+7 7+5
6+6 6+6

A S
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DBer mairons din mombran de 13 4 16 DBer mairons din momban 43 & 46

[ Lecon n°20 ] [ Lecon n°20 ]

Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres
pour calculer plus rapidement. pour calculer plus rapidement.

13 14 13 14

3+, by 3+ by ...

by ... B+ bhy.... B +.....

5+ ... 6+.... 5+ 6+.....

6+ ... P4 6+ P4

F+oo 8+ ... F+o B8+ ...

8+ ... 94 8+ ... 94

9+ ... 0+ 9+ .. 0+

15 16 15 16
S 6+.... 5+ 6+....
6+ ... P4 6+ P4
T+ 8+... Feo 8+...
8+... 94+ ... 8+... 94+
9+ . 10+ 9+ .. 10+
0+ 0+
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[ Lecon n°21

Les carrés ou se croisent les bandes verticales et les bandes
horizontales d’un quadrillage s’appellent des cases.
Pour repérer facilement une case dans un quadrillage, on peut

coder les lignes et les colonnes avec des lettres et des chiffres.
A B C D

1 _~» une ligne

2 une case
—— une colonne

3

Le trésor est dans la case B2

Les points ou se croisent les lignes verticales et les lignes
horizontales d’'un quadrillage s’appellent des nceuds.

Pour repérer facilement un nceud sur un quadrillage, on peut
coder les lignes verticales et les lignes horizontales avec des
lettres et des chiffres. A B C

2 / un noeud

Le rond jaune est sur le nceud C3

[ Lecon n°21 ]

Les carrés ou se croisent les bandes verticales et les bandes
horizontales d’'un quadrillage s’appellent des cases.

Pour repérer facilement une case dans un quadrillage, on peut
coder les lignes et les colonnes avec des lettres et des chiffres.

A B C D

1 / une ligne
2 une case
3 —— une colonne

Le trésor est dans la case B2
Les points ou se croisent les lignes verticales et les lignes
horizontales d’'un quadrillage s’appellent des noeuds.
Pour repérer facilement un nceud sur un quadrillage, on peut
coder les lignes verticales et les lignes horizontales avec des
lettres et des chiffres. a B C

un nceud

Le rond jaune est sur le nceud C3



[ Lecon n°22

Pour calculer une somme avec trois nombres, on peut parfois
'organiser dans un autre ordre pour obtenir des doubles ou en
regroupant les nombres qui font 10.

Je peux faire des arbres de calculs:

6+4+2 5+3+5

N/ N\ X
10+ 2 10 +
WV, /
12 13

Je peux entourer:
éfi%5=1o+5=15
Gw3+4=8+3=11
Je peux souligner:

5+3+5=10+3=13
2+7+2=4+7=11

http://teet.eklablog.com

Pour calculer une somme avec trois nombres, on peut parfois
'organiser dans un autre ordre pour obtenir des doubles ou en
regroupant les nombres qui font 10.

Je peux faire des arbres de calculs:
6+4+2

N/

i:igs

10+ 2 10+ 3
N\ / N/
12 13
Je peux entourer:
<if5+5=10+5=15
(4+3+4)=8+3=11

Je peux souligner:
5+3+5=10+3=13
2+7+2=4+7=11
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[ Lecon n°23 ] [ Lecon n°23 ]
Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres
pour calculer plus rapidement. pour calculer plus rapidement.
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[ Lecon n°24 ] [ Lecon n°24 ]
Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres Il faut connaitre tous les résultats qui sont dans les maisons des nombres
pour calculer plus rapidement. pour calculer plus rapidement.
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Lecon n°25

) 50 (513 (o1 o2 1) 10+10+10+10+10+10+0 . |
6 0 60+0
<8 @3 (52 @8 oo @ 10+10+10+10+10+10+1 boicoanbe—
61 §§§§§ 60+1 otun
26 @ 9 @3 OB 10+10+10+10+10+10+2 soicoanbe—
6 2 % 60+2 deucc
2 69 @2 o3 o) @2 10+10+10+10+10+10+3 | boicoanbe-
§§ % 60+3 bwoin
GoJooNCONog 10+10+10+10+10+10+4 | boiccambe—
[o[e] [o]e] [e[e] [o/e] [0/e| [e[e | |
64 S5 B 8 Y (D 60+4 qualbne
10+10+10+10+10+10+5 | doiccambe—
6 5 60+5 M‘T
10+10+10+10+10+10+6 | doiccambe—
60+6 oo
6 7 10+10+10+10+10+10+7 | oiccambe—
60+7 ‘”I‘b
985 | 10+10+10+10+10+10+8 | doiccanbe-
o fole
Jee 60+8 Ruit
v |meeann s 10+10+10+10+10+10+9 | boiccambe-
69 HEE Y (BEEBERE st
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Lecon n°25

[%6°] [*°] @ﬁ §§ §§ §§ §§ §§ 10+10+10+10+10+10+0 soiccante
. BAIRNIRA 556 B g 6 60+0
10+10+10+10+10+10+1 | boiccanbe—
6 1 60+1 eb-un
10+10+10+10+10+10+2 | boiccambe~
60+2 deucc
10+10+10+10+10+10+3 | oiccanbe~
60+3 bwoin
S B .. B RS s aE | 10410410+41041041044 Aoicoambe-
64 R R RS R AR R &3 60+4 qualbne
oo |08 e e s e 10+10+10+10+10+10+5 boiccambe—
5 ii 60+5 cing
e em e o u ss | 10+10+10+10+10+10+6 | Aoiccanbe-
0 [o]e]
. 588 60+6 Sico
b 10+10+10+10+10+10+7 | oiccanbe—
[o]o]
6 7 %, [EBEEE SR 60+7 berb
RRIRR(RS E e e 10+10+10+10+10+10+8 | boiccambe~
o oo elee oo [o/o] [o[e| [o]e] [olo| (o]0 (@[] [o[o]
68 U ) o o 60+8 Ruik
- H $8 | 10+10+10+10+10+10+9 Aoiccambe~
6 9 Do [DEEI DR & 5 6049
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Lecon n°26
10+10+10+10+10+10+10+0 | oiccanbe-
70+0 dicn
10+10+10+10+10+10+10+1 hoiccambe-
70+1 eb —M\Ib@
10+10+10+10+10+10+10+2 | Doiccanbe-
70+2 dowbe
10+10+10+10+10+10+10+3 | oiccanbe-
7043 buevbe
10+10+10+10+10+10+10+4 soicoanbe-
70+4 crwbowae
10+10+10+10+10+10+10+5 boiccambe—
7045 W
10+10+10+10+10+10+10+6 | oiccanbe-
70+6 w’be
10+10+10+10+10+10+10+7 boicoanbe—
70+7 d,«oo—berb
10+10+10+10+10+10+10+8 boiccambe—
70+8 dico-Ruit
10+10+10+10+10+10+10+9 | Doiccanbe-
70+9 dAm—lneu%
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10+10+10+10+10+10+10+9
70+9

Lecon n°26
7 0 10+10+10+10+10+10+10+0 | Dolocanbe—
70+0 dico
7 1 ' @ 10+10+10+10+10+10+10+1 | oiccanbe-
| 70+1 ot _vae
7 2 ] % 10+10+10+10+10+10+10+2 | oiccanbe-
) 70+2 dm)be
7 3 % 10+10+10+10+10+10+10+3 | Dolocanbe—
70+3 blﬂlb&
7 4 10+10+10+10+10+10+10+4 | Hoiccanbe-
o 70+4 W
7 5 | 10+10+10+10+10+10+10+5 boiccambe—
]
.. 7045 i
7 6 Q 10+10+10+10+10+10+10+6 | Dolocanbe—
H 70+6 bevbe«
7 7 10+10+10+10+10+10+10+7 | Dolocanbe—
70+7 dwo—herb
7 8 10+10+10+10+10+10+10+8 | oiccanbe-
& 7048 dico-Ruit
Aoiocanbe—
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[ Lecon n°27 } [ Lecon n°27 }

Je sais que le double d’'un nombre est égal a deux fois ce nombre. Je sais que le double d’'un nombre est égal a deux fois ce nombre.
Le double de 5 c’est deux fois le 5. Le double de 5 c’est deux fois le 5.
5+5=10 5+5=10
® o||®0 O ® olle o

... ...} [.'.] ...}
0+0i0 0+0=0
1+1:2 141=2
2+Z:4 242=4
3+3:6 3436
4+4=8 4+4=8
5+5:10 5+5=10
6+6:12 6+6=12
7+7:14 747=14
g:g;ig 8+8=16

10+10=20 2+9-18
10+10=20

http://teet.eklablog.com http://teet.eklablog.com



Pour comparer des objets selon leur longueur il faut les rapprocher, les

juxtaposer, en alignant leurs extrémités.

A

B

La bande B est plus longue que la bande A

Quand on ne peut pas comparer de manieére directe deux longueurs, on

utilise un objet intermédiaire (ficelle, gabarit...)

A

La bande B est plus courte que la bande A

http://teet.eklablog.com

[ Lecon n°28

[ Lecon n°28 ]

Pour comparer des objets selon leur longueur il faut les rapprocher, les
juxtaposer, en alignant leurs extrémités.

A

B

La bande B est plus longue que la bande A

Quand on ne peut pas comparer de maniére directe deux longueurs, on
utilise un objet intermédiaire (ficelle, gabarit...)

A

La bande B est plus courte que la bande A
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Pour trouver la moitié d’'un nombre, il faut le partager en deux
parts égales.

La moitié de 6 fraises c’est 3 fraises. 3 est la moitié de 6.
6 est le double de 3.

Pour 7 framboises on ne peut pas trouver de moitié. 7 n’est pas un double.

http://teet.eklablog.com
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Pour trouver la moitié d’'un nombre, il faut le partager en deux
parts égales. /

La moitié de 6 fraises c’est 3 fraises. 3 est la moitié de 6.
6 est le double de 3.

sas, 2000
888" —ss04-

Pour 7 framboises on ne peut pas trouver de moitié. 7 n’est pas un double.
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[ Lecon n°30 ] [ Lecon n°30 ]
+ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 + 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12
3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13
4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14
5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16
7 8 9 10 | 11 ( 12 ( 13 | 14 | 15 | 16 | 17 7 8 9 10 | 11 (12 ( 13 | 14 | 15 | 16 | 17
8 9 10 | 11 ( 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 8 9 10 | 11 | 12 ( 13 [ 14 | 15| 16 | 17 | 18
9 10 | 11 (12 ( 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 9 10 | 11 (12 ( 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19
10 ( 11 (12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 10 | 11 (12 | 13 | 14 | 15| 16 | 17 | 18 | 19 | 20

! Les cases foncées sont les doubles! " Les cases foncées sont les doubles!
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Lecon n°31 Lecon n°31

10+10+10+10+10+10+10+10+0
80+0

10+10+10+10+10+10+10+10+0

80 80

it

10+10+10+10+10+10+10+10+1
80+1

80+0 ”""“31"’
10+10+10+10+10+10+10+10+1 1“017‘9-

80+1 ubn%b-un»

L

81

81 | BEEEEE

<
s

10+10+10+10+10+10+10+10+2
80+2

L

10+10+10+10+10+10+10+10+2 ﬂmbw—

82 e | g

82

£
]

10+10+10+10+10+10+10+10+3 c1ual7w—

8 3 80+3 wrﬁb _bwoin

10+10+10+10+10+10+10+10+3
80+3 ;

£
]

10+10+10+10+10+10+10+10+4
80+4

8 4 10+10+10+10+10+10+10+10+4 8 4

10+10+10+10+10+10+10+10+5
80+5

qubne-ving
80+4 ‘1“"1’“
oo ving?

10+10+10+10+10+10+10+10+5 ingb- 8 5
80+5 oMuT

85

8 6 10+10+10+10+10+10+10+10+6 1“01719- 8 6

80+6 m-mat oo

80+6

10+10+10+10+10+10+10+10+7
80+7

87

10+10+10+10+10+10+10+10+7 ﬁuabw—«ﬁm?b- 8 7
80+7 bert

quclne-sing-
ﬂnabw
qualne-ving-
dIMT
10+10+10+10+10+10+10+10+6 W
Wn‘ab—bioo
quclne-sing-
berb
qualne-singl-

10+10+10+10+10+10+10+10+8

80+8 Rusit

88

10+10+10+10+10+10+10+10+8 ﬂuaha—wnﬁb—
80+8 Ruit

o) ) Q0
89 . 10+10+10+10+10+10+10+10+9 c]unbw—wn%t— 10+10+10+10+10+10+10+10+9 quabw—wnﬁb—
Z 80+9 m% Z

80+9 ,.,w%
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[ Lecon n°32 ] [ Lecon n°32 ]

Ajouter 1 c’est dire le nombre suivant. Ajouter 1 c’est dire le nombre suivant.
34 +1=35 34+ 1=35
+1
+1
N N

1321133134113513613#73839; 13211331134113536137#138139

Retrancher 1 c’est dire le nombre précédent Retrancher 1 c’est dire le nombre précédent
50-1=49 50-1=49
1 1
m r‘\
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Lecon n°33

90

10+10+10+10+10+10+10+10+10+0
90+0

91

10+10+10+10+10+10+10+10+10+1
90+1

92

10+10+10+10+10+10+10+10+10+2
90+2

93

10+10+10+10+10+10+10+10+10+3
90+3

94

10+10+10+10+10+10+10+10+10+4
90+4

95

10+10+10+10+10+10+10+10+10+5
90+5

96

10+10+10+10+10+10+10+10+10+6
90+6

97

10+10+10+10+10+10+10+10+10+7
90+7

98

10+10+10+10+10+10+10+10+10+8
90+8

99

10+10+10+10+10+10+10+10+10+9
90+9
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Lecon n°33

90

10+10+10+10+10+10+10+10+10+0
90+0

91

10+10+10+10+10+10+10+10+10+1
90+1

92

10+10+10+10+10+10+10+10+10+2
90+2

93

10+10+10+10+10+10+10+10+10+3
90+3

94

10+10+10+10+10+10+10+10+10+4
90+4

95

10+10+10+10+10+10+10+10+10+5
90+5

96

10+10+10+10+10+10+10+10+10+6
90+6

97

10+10+10+10+10+10+10+10+10+7
90+7

98

10+10+10+10+10+10+10+10+10+8
90+8

99

10+10+10+10+10+10+10+10+10+9
90+9
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